BORRASCA

por CAD y SIN ASIGNAR por SIN ASIGNAR

Argentina · Hembra · Zaino Colorado · SP · 01/01/1926 Familia 12-g · Volumen 12

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Х
TIPIFICACIÓN POR ADN	Х
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	X
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	0	1

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

CAD	ST.WOLF	ST.FRUSQUIN 01/01/1893 - 22	ST. SIMON 01/01/1881 - [1] ISABEL 01/01/1879 - [2]
	01/01/1905 - 5	WOLF'S CRY 01/01/1896 - <u>5</u>	WOLF'S CRAG 01/01/1890 - [5]
			STOURFIELD 01/01/1883 - ⑤
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	PIERRETTE		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/1903 - 19	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	1 18	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



BORRASCA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 21/05/2025

studbook.org.ar